

## 推动公益事业前进 促进体育事业发展

# 台州体彩中心:让每一张彩票都有了“温度”

### 【核心阅读】

今年以来,台州市体育彩票管理中心(下称台州体彩中心)规范队伍管理,提升实体店质量,在渠道建设、营销宣传、销售管理、品牌宣传、技术保障等方面开拓创新,把握发展机遇,不断激发台州体彩新活力,有力推进各项工作顺利地开展工作。

目前,台州体彩销售额达到13.9亿元,为国家筹集了1.09亿元体彩公益金,销量增幅达41.3%,增幅位列全省第一。

正如体彩口号所言:“你未必光芒万丈,但始终温暖有光。”体彩不仅仅是为彩民圆梦的游戏,更是推动公益、体育事业前进的一股强劲动力。

因为公益,每一张体育彩票都有了“温度”。

本报记者葛佳宁文  
台州市体育彩票管理中心供图



竞彩主题店一景。

### 躬耕公益心系民生

以规范体育彩票网点管理、提升网点质量、加强网点服务为目标,台州体彩中心积极倡导“理性投注体育彩票,快乐享受健康人生”理念,用爱传播社会善意。

“借我以光,得见温暖。”在一位女孩的日记里,曾有过这样一句话。她来自三门县亭旁镇包家村。

2019年,台州体彩中心与包家村结对,利用体彩公益金,为包家村送去了不少健身器材,还送出了一条特殊的“路”。

在包家村,有座黄豹山。曾经,通往山顶的只有一条直上直下的山路。山路陡峭,就连身体健壮的年轻人登山徒步都费劲,更别提村子里的老人。

修一条新路,变成了村民心中愈加迫切的愿望。“由于包家村山面积大,健身场地十分有限,我们时常想要锻炼却无处可去。”村民包宏富很是无奈。“原本想爬山,但是山路又危险……”

通过结对走访,台州体彩中心工作人员了解到这个情况,与村干部共同商讨后,一致认为可以修建一条全新的、坡度平缓的健身休闲步道。

要修路,预算资金需要48万元,这对收入微薄的包家村来说,是笔不小的数目。正当村两委们为此困扰之时,40万元的体彩公益金作为资金支持,及时送到他

们手中。

如今,这条健身步道已经竣工投用,它起于包家村打米厂,止于黄豹山山顶,总长310米,含98级台阶。步道两旁林木葱郁,还有新装好的路灯,道路宽敞又明亮,夜晚登山也成了村民饭后最喜欢的活动之一。

躬耕公益,心系民生,台州体彩人用行动传递温暖,从“小”处着眼,“微”处发力。就这样,一个又一个“微心愿”在体彩公益金的帮助下——实现。

去年春节,疫情让不少新台州人停下回家的脚步,留在台州过年。台州市公安局交通警察局直属三大队三中队民警颜增健便是其中之一。他是金华人,部队转业来到台州工作,从此台州成了另一个家乡。春节期间,他坚守在疫情防控第一线,为大家春节期间安全出行保驾护航。

台州体彩中心为他送上“我在台州过大年”圆梦大礼包:一床冬被、一个暖锅、一份体检卡……外表是喜庆的红色,里面装的全是浓浓的“家乡情”。

“台州体彩中心一直坚持助力我市公益事业,体彩公益金作为项目资金的重要来源,也将持续发挥‘保民生、促和谐’的积极作用。”台州市体育彩票管理中心主任卢金福表示。



台州体彩开展少年公益成长营活动。



台州体彩开展关爱环卫工人夏日送清凉活动。



台州体彩积极参与浙江省第二届生态运动会暨冰雪嘉年华。

形式比自己一个人在家观赛更有乐趣、更有氛围!”球迷宋德文对此赞不绝口。

而随着冬奥会的步伐渐近,冰雪运动也被提上台州运动者的日程。对于“冰雪梦”,台州体彩中心自然鼎力相助。

10月30日,天台山雪乐园热闹非凡,浙江省第二届生态运动会暨冰雪嘉年华在此举行。结合本次嘉年华活动,台州体彩中心开展“爱冰雪,同喝彩”品牌落地活动。体彩中心工作人员向参赛运动员介绍体彩公益金使用范围,让运动员们了解体彩公益金在助力支持2022年北京冬奥会冰雪运动中作出的贡献。

当天,参赛选手可以在体彩展位免费领取体彩顶呱刮彩票一张,关注“台州体彩”微信号、抖音号,还能免费赢雨伞、水杯、毛巾等好礼。

在嘉年华里,台州体彩中心还主动参与到冰雪运动中去。经过激烈角逐,台州体彩代表队荣获滑雪团体赛、雪圈接力赛、雪地拔河项目三枚铜牌。

目前,台州体彩中心开展“体彩正能量”公益宣传活动23场次,为社会公益事业和体育事业发展贡献积极力量。通过各类公益体育主题活动策划开展,台州体彩中心充分展示了体彩公益品牌形象,体彩公益金也更多地反哺体育,支持“体育梦”,为台州体育发展再添动力。



三门亭旁镇红色体育公园健身休闲步道建成后一景。

之中,目前签约已完成。去年12月3日,市体彩中心工作人员还前往大陈岛,开展了现场布点工作。

代经销商蒋先生对体彩公益事业十分支持。“我将与台州市体彩中心工作人员积极探讨店内装修情况,下阶段对店内进行装修,布局元素会将体彩品牌与大陈岛垦荒精神相融合。”他说,这样既能扩大体彩品牌宣传,还能提升岛上居民购彩体验。

在神仙居景区,台州体彩即将

进驻网红“如意桥”的便利店,目前正处于店内设计讨论环节。

为了方便彩民在春节、国庆休市期间,能依旧购得彩票,台州市体彩中心在台州各家综合体进行布设,目前在台州现代天地购物广场、意得购物广场、黄岩吾悦广场、临海银泰城、玉环吾悦广场和仙居吾悦广场均有设点。

眼下,台州共布点1153家体彩实体店,其中普通实体店为771家(竞彩608家),市场占比50.4%。行业渠道382家。

### 责任彩票彰显担当

今年以来,台州体彩中心以“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”为发展目标,切实加强体育彩票安全销售工作,坚决贯彻落实责任彩票新机制,建立市场监管常态化机制,坚决杜绝各类违法违规现象发生,确保体育彩票安全规范运营。

何为责任彩票的工作准则?便是牢记公信,公益初心;强化责任,履职尽责;坚持依法,理性购彩;推动创新,驱动发展。

同时,这是作为一名体彩人肩负的责任。在天台,有一位体彩人,他平日的口头禅便是“责任彩票,便是讲诚信。”他叫庞铭。某日,一张中了19万元的彩票,被中奖人误落在庞铭的体彩网点里。

庞铭发现后,急忙追出店外,却已看不到中奖人的身影。他立即锁好店门,上街寻找彩票主人。在街上找了20多分钟后,庞铭终于找到了这位粗心的陈姓男子,将其叫回网点,并将中了大奖的消息告诉了他。

这对陈大哥而言,不亚于雪中送炭。原来,多年前他家中发生火灾,房子被付之一炬。这几年东拼西凑借钱才重新盖起了房子,目前还没有装修。而他由于小时候生

病,造成了行动不方便,现在和母亲相依为命。现在,陈大哥打算用奖金把借来的钱先还上,然后再把房子简单装修下。

表达不利索的他,画了一张笑脸,表达了自己的感激之情。面对陈大哥的感谢,庞铭只是摆了摆手。“就算捡到500万元、1000万元也照样还给人家。只有诚信经营、优质服务,才能得到购彩者的认可。”

面对眼前利益不为所动,兢兢业业,这也是台州体彩人的担当。路桥体彩人尚素芬便是其中之一。2020年5月4日超级大乐透第202023期开奖,她的网点中出了一注一等奖,总奖金586万余元。

中奖者在西安出差,之前曾将彩票交予尚素芬保管。手握这张中奖的彩票,她觉得自己的肩头沉甸甸的。“守护这张彩票,这就是我们体彩人的责任。”

她及时通知中奖者,待其出差回来后,尚素芬便将中奖票完好交予中奖者,并提醒及时去杭州省体彩中心兑奖。

这些平凡的台州体彩人,用他们充满正能量的日常,照亮了自己,也温暖了别人,为台州体育彩票赢得了口碑与信任。

### 规划布局特色实体店

体彩实体店是展现台州体彩形象的前沿窗口。一些细心的“老购彩者”发现,体彩实体店已在不知不觉“改头换貌”。

走进位于椒江区市府大道的体育彩票实体店,记者看到明亮宽敞的大厅干净整洁,电视屏幕播放着激烈的体育赛事。

乐透型、竞猜型还有即开型彩票……柜格里针对不同类型和不同地域的购彩者,提供多元的游戏品种。店内还设有公益驿站,

雨伞、药品和热水一应俱全,满足购彩者或其他市民的需求,进一步提升了实体店的标准形象。

目前全市5星级实体店44家,四星级实体店144家,三星级实体店343家,较2020年三星级以上实体店提升了11%。

根据台州的自身特色,台州体彩中心规划布局,多渠道发展特色网点。

在大陈岛“三道·明珠里”民宿内,一家“海岛网点”正在孕育